



В Бalezинском районе установлено местонахождение двух 13-летних местных жителей, пропавших 9 ноября



Следователями Бalezинского МСО СУ СК России по Удмуртской Республике совместно с сотрудниками полиции установлено местонахождение двух 13-летних жителей Бalezинского района, которые 9 ноября не вернулись домой из школы. Полицейскими и следователями были организованы масштабные поисковые мероприятия, в ходе которых сегодня около 5 часов утра они были обнаружены в подъезде одного из жилых домов в п.Бalezино. Каких-либо преступлений в отношении них не совершалось. Выяснилось, что подростки решили сбежать из дома, так как родители, по их словам, ругали и воспитывали за плохое поведение. Мальчики хотели уехать из своего посёлка по железной дороге, зацепившись за вагоны, но у них не получилось, тогда они стали прятаться по подъездам.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

10 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1408304>